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ATA DA 1ª (PRIMEIRA) SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA. 

 

Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e um, às doze horas e vinte 

minutos, no Plenário 26 de Abril – Palácio de Buquira da Câmara Municipal de Monteiro 

Lobato, sob a presidência do Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira, em cumprimento 

ao que estabelece a Lei Orgânica Municipal, declarou aberta a 1ª (Primeira) Sessão 

Extraordinária da 18ª (Décima-oitava) Legislatura, que elegerá a Mesa Diretora para o Biênio 

2021/2022 (dois mil e vinte e um a dois mil e vinte e dois).  O Presidente convidou para 

sentar-se à Mesa e secretariar os trabalhos da Sessão, o Vereador Jesse Marcos de Azevedo 

que fez a verificação de presença dos Vereadores: todos presentes. Havendo quórum 

Regimental, o Presidente solicitou ao Secretário a leitura de um trecho da Bíblia. Após, o 

Presidente  dispensou a execução do Hino Nacional e informou que a presente Sessão tem 

como objetivo deliberar somente sobre a matéria para a qual foi convocada, conforme 

determina a Lei Orgânica Municipal. O Presidente informou ainda que na eleição da Mesa 

Diretora serão observados os princípios do artigo 17 do Regimento Interno. O Presidente 

solicitou ao Secretário Vereador Jesse a leitura da composição das chapas protocolizadas: 

Chapa nº 01 (um): Presidente: Vereador Allan Rached Azevedo. Vice-presidente: 

Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira. Primeiro-secretário: Edjelson Aparecido 

de Souza. Segundo-secretário: Aloisio Aparecido dos Santos Barreto. Chapa nº 02 

(dois): Presidente: Jesse Marcos de Azevedo.  Vice-presidente: João Francisco da 

Silva. Primeiro-secretário: Nedivan Rodolfo Guimarães. Segundo-secretário: Ailton 

Rodolfo Martins.  Em seguida, o Presidente solicitou ao Secretário a distribuição das cédulas 

aos Vereadores, devidamente rubricadas pelo Presidente.  Convidou pela ordem os 

Vereadores para procederem ao voto. Havendo todos os Vereadores procedido o seu voto, o 

Presidente solicitou ao Secretário Vereador Jesse  que ocupasse seu lugar à Mesa para proceder 

seu voto. Em seguida, convidou os  Vereadores Edjelson Aparecido de Souza e Nedivan 

Rodolfo Guimarães para apurarem os votos. Feita a apuração,  o Presidente solicitou ao 

Secretário  a leitura dos votos. A chapa número 01 (um) teve para cada um de seus 

componentes, cinco votos. A chapa número 02 (dois), teve para cada um de seus 

componentes, quatro votos. O presidente informou que conforme a apuração dos votos, 

declarou eleita a chapa nº 1 composta por: Presidente: Vereador Allan Rached 

Azevedo. Vice-presidente: Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira. Primeiro 

secretário: Edjelson Aparecido de Souza. Segundo secretário: Aloisio Aparecido dos 

Santos Barreto . O Presidente parabenizou a chapa vencedora para compor a Mesa Diretora 

da Câmara Municipal de Monteiro Lobato para o Biênio 2021/2022 (Dois mil e vinte e um a 

dois mil e vinte e dois),  declarando-os empossados em seus respectivos cargos.  
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Em seguida, convidou para ocupar seus lugares à Mesa, o Presidente eleito Vereador Allan 

Rached Azevedo; o Vice-presidente eleito Vereador Harley Rodrigues Alves Teixeira;  

o  Primeiro-secretário eleito Vereador Edjelson Aparecido de Souza e o Segundo-

secretário eleito, Vereador Aloisio Aparecido dos Santos Barreto . O Presidente eleito, 

Vereador Allan Rached  Azevedo, cumprimentou e agradeceu a todos   e, não havendo mais 

nada a tratar declarou encerrada a Sessão.  Para constar, Eu, Vereador  Edjelson Aparecido 

de Souza, Primeiro-secretário, lavrei a presente Ata que vai assinada por mim, conjuntamente 

com o Presidente da Câmara.  

Sala das Sessões, 1º de janeiro de 2021. 

 

 

 

V e r e a d o r  A l l a n  R a c h e d  A z e v e d o  

Presidente da Câmara Municipal 

 

 

Vereador Edjelson Aparecido de Souza.   

Primeiro-secretário 
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